

巴布亚设立三新省的法律引发抗议

内长希望促进更好发展 个别团体不表支持

(本报讯) 周四，国会一致通过了一套法案，在巴布亚建立三个新的行政单位，批评人士称，这可能会破坏土著权利，并加剧动荡地区的紧张局势。

该立法在以前的巴布亚省之外划出了三个新省：南巴布亚、中巴布亚和巴布亚山区。西巴布亚和巴布亚省保持原样。

“我们希望这不仅减少冲突，还能为整个巴布亚带来公平的发展，”负责监督内政事务的国会第二委员会主席Ahmad Doli Kurnia周四表示。

该委员会对这些法案进行了快速审议，以便当天可以将它们带到国会全体会议上。

内政部长迪托(Tito Karnavian)在全体会议上表示，新省份的建立旨在促进发展，改善公共服务，为巴布亚人创造更多成为公务员的机会。

在国会去年通过了对巴布亚特别自治法的修正案后，雅加达推动重新划分选区的力度加大了，该修正案绕过了政府与代表该地区土著人民的巴布亚人民议会(MRP)和当地立法委员会协商的要求(DPRP)，在该地区创建新省份之前。

上个月末，关于巴布亚新省份的三项法案被列为优先立法。

立法者一直在争先恐后地争取当地精英对该计划的支持，一些代表上周访问巴布亚与县政者会面，并邀请巴布亚政府高级官员(也代表Lukas Enembe省长)和地方议会的代表参加在雅加达举行的会议。

他们得到了点头，但批评人士表示，巴布亚精英并不代表基层的声音，他们拒绝了该计划，因为担心它将被用作加强政府对巴布亚限制的借口。

的借口。

竞争观点

在国会周四举行全体会议时，包括“印尼国际大赦”(Amnesty International Indonesia)在内的人权组织举行了新闻发布会，表达了他们对法律的反对。

他们批评立法者和行政人员在没有听取土著巴布亚人的声音的情况下推进重大的重新划分计划。

“印尼国际大赦”(Amnesty International Indonesia)执行主任Usman Hamid询问为什么政策制定者在“巴布亚人民议会”仍在宪法法院挑战自治法时如此迅速地推动立法。

“这是政府正在转向不民主治理的新证据，因为没有这种权力下放，只有权力中心化，”他说。

出席民间社会团体新闻发布会的“巴布亚人民议会”主席Timotius Murib表示，自去年修订自治法以来，雅加达一直在侵犯巴布亚人的权利。

“从那以后，巴布亚人民对政府的信任度一直很低，”他说。

Nabire-Mimika 紧张局势

在政策制定者宣布Nabire将成为巴布亚中部的的新首都后，巴布亚团体之间出现了不和，这是一项以雅加达为中心的决定，引起了“迷米卡”

(Mimika)县政区和“迪米卡”(Timika)市的强烈反对。

据报道周四，一些“迷米卡”(Mimika)居民在县举行和平抗议，要求将Timika改为首府。

媒体引述抗议者Antonius Beanal说：“如果决定将首府设在Nabire，我们将关闭自由港，以使采矿业务无法运行。”

自由港是一家矿业公司，控制着世界上最大的黄金和铜产量，位于Mimika。

与此同时，参加

雅加达民间团体新闻发布会的Tanah Papua圣经基督教会的Dora Balubun表示，关于新首府的单方面决定可能引发Nabire和Mimika之间的进一步冲突。

她指出，当国会议员上周访问巴布亚时，Nabire和Mimika的县之间的争执已经很明显，他们在那里会见了县政以听取他们的意见。但国会坚持将这些法案通过成为法律。“立法者应该首先解决这个问题，”她说。

(莉丽)

中国外长将开启东南亚之行

外交部：期待同东南亚四国深化战略沟通

中新网北京7月1日电(谢雁冰)中国外交部发言人赵立坚7月1日主持例行记者会。

赵立坚在会上宣布：中国国务委员兼外长王毅将于7月3日至14日赴缅甸主持澜湄合作第七次外长会，应邀赴印尼出席二十国集团外长会，对泰国、菲律宾、印尼、马来进行正式访问并主持召开中印尼高级别对话合作机制第二次会议，在广西南宁主持中越双边合作指导委员会第十四次会议、中柬政府间协调委员会第六次会议。

有记者提问：我们注意到，国务委员兼外长王毅这两年多次出访周边邻国，同东南亚各国政要线上和线下交往频繁，此次又出访东南亚四国，中方能否介绍对此访的考虑和期待？

赵立坚：中国同东南亚国家是山水相连、命运与共的友好近邻，也是利益共生、共谋发展的重要伙伴。当前百年变局与世纪疫情叠加共振，人类和平与发展事业遭遇强风逆流，面对动荡变革，中国与东南亚国家携手努力，迎难而上，有力维护地区和平稳定，共同打造最具活力和潜力的发展高地。

中方期待通过此访同东南亚四国深化战略沟通，高质量共建“一带一路”，推进“五大家园”建设，为双边关系发展注入新动能，打造新亮点，助力中国—东盟全面战略伙伴关系开好局起好步。中方还将同各国推动全球发展倡议和全球安全倡议落地，共同促进经济复苏，维护稳定安宁，携手构建人类命运共同体，为地区乃至世界的和平发展作出更大贡献。(完)



5月10日，警察驱散巴布亚学生，因为他们在查亚普拉附近抗议政府在巴布亚开发新行政区的计划。